

# 遇到有趣的事,赶快写下来与大家分享

## 我能网写作小能人彭玄宇:大众点评团和专家点评团帮我找到自信

自我能网开辟“写作小能人”栏目以来,越来越多的小学生来我能网投稿。对此,我能网专门成立了“专家点评团”和“大众点评团”,帮助小能人们增强写作兴趣和提升写作水平。随着栏目人气越来越高,小能人达到了近两千名,目前1号图书正在征选小能人们的原创作品,将孩子们的童年梦想“汇聚”成书。很多小能人创作了小说、诗歌、歌词等,其中,网友“彭彭”创作的《感恩的心》、《男孩、雨点和抹布》以及《我想阿婆家》等作品得到了众多网友的关注和好评。

我能网专访了来自南京长江路小学四(1)班的“彭彭”(彭玄宇)及其家长,请他们来谈一谈与我能网的故事。

### 幸福就在生活的细微处

《感恩的心》是一篇感人至深的佳作。你知道吗?“彭彭”的这篇作品背后有一个温暖的故事。

“彭彭”妈妈说:“从2岁开始,儿子身体就一直不太好,不能受风寒,需要有人照看,所以他小时候几乎都是在医院和家里度

过的。后来经过熟人的帮助,我们联系上了北京的一位老中医,直到上小学之后,他的身体才慢慢好起来。因为身体的原因,需要多休息,他不能上任何兴趣班,但也没有落下过课业。一休息好了他就赶紧写作业。”有这样的童年记忆,可“彭彭”很乐观,他丝毫没有在文字里流露出伤感。他写第一次单独买菜、体验做大厨、和爸爸打球……在他的笔下,日常生活的细微之处都绽放着别样的光。

### 从写作中找到自信

说起“彭彭”的写作爱好,“彭彭”妈妈说:“他喜欢写作还要源于结缘我能网‘写作小能人’栏目之后。一个很偶然的机会,我看到了快报成长版上刊登的孩子们的作文,尽管他之前不是很爱写,但平时爱观察生活,我就鼓励他试试,没想到的是,他越写越爱写,点评团的老师们给了他很多的帮助,像大众点评团成员‘文似看山’就经常在网上和他聊,比赛片段式写作;专家点评团成员莫先武教授也给他最新创作的连载故事《男孩、雨点和抹布》提了一些建

议。他总是很认真地看,并提出自己的想法,慢慢地也就从中找到了自信。”

当问起彭玄宇“为什么会热爱写作”时,他不紧不慢地说:“写作是一种自我享受,也是一种乐趣,遇到什么有趣的事,我

总想着赶快把它记下来,并及时与大家分享。”

如果您想了解更多小能人彭玄宇的写作,请登录我能网,在“找能人”中搜索“彭彭”,即可阅读TA的更多作品。

尹欣

### 相关新闻

## “写作小能人”丛书第三批入围作品公示

“写作小能人”丛书征选活动目前报名人数已突破百人,第三批入围作品已开始公示,想要报名出书的小能人,赶紧来报名!

本周的入围作品汇集了小能人们的诗歌、绘画、小说等作品,其中有不少是参加我能网暑期实践活动的小能人们的作品。“江苏科技馆十佳讲解员”、力学小学三年级小能人钱乐仪写下《小小讲解员选拔赛的酸甜苦辣》参加本次征选,其中详细地记录了她在比赛中体会到的各种滋味。钱乐仪写下了她在比赛中的小失误,并得出了要提前做好准备的结论。此外,袁之瀚、蔡

子韵、沈安澜等写作小能人的作品也入围了。

登录我能网,搜索“写作小能人”圈子,即可查看最新的入围作品公示帖!网友也可及时监督最新入围作品,一旦发现抄袭现象并经官方核实,作品将被取消参评资格。

**参与方式:**可以自荐已经在我能网发表的作文,也可以投新的作文,具体方式请登录我能网(www.wonengw.com),搜索“成长智多星”,仔细阅读该能人坐席中关于该活动的博文并参与报名。

咨询电话:025-58598123

汪慧

# 高温天气,如何使用家电?

## 我能网便民服务能人为你支招

快报我能网便民服务维修专家提醒,在炎热的夏天,家用电器使用频率过高,有可能出现“中暑”现象。因此,高温天气,掌握正确的家电使用方法非常重要。

如果您家中的电器“罢工”,或要预约保洁搬家等家政服务,可拨打快报我能网便民服务24小时热线96060或登录我能网(www.wonengw.com),我们将为您提供专业优质服务。

### 空调

便民服务维修专员胡师傅介绍,开启空调前应先开窗通风10分钟。当空调开启一段时间后,应关闭空调,再开窗通风20~30分钟,如此反复,既使空调得到了“休息”,又让室内空气更加新鲜。同时,空调使用时应将温度设在24℃左右,室内外温差不要超过7℃,根据房间的大小调整风速,冷风出口处不要直接对着人和办公桌。

### 彩电

电视维修专员费师傅提醒,夏天使用彩电,要注意散热,因为不仅室内气温高,彩电自身也散发热量。

夏天最好不要使用电视罩。另外,在不看电视时将电源切断,不要让电视机处于待机状态,因为待机时电视机仍在运转并散发热量。此外,电视机不要暴露在阳光直射下,以免影响其使用寿命。

### 冰箱

最近,快报我能网便民服务24小时热线96060接到报修的冰箱,多数是由于冰箱内部堵塞过厚导致风路堵塞出现故障。从事冰箱维修的王师傅建议,放入冰箱的蔬菜、水果用保鲜膜封好,以免蔬果表面形成的水蒸气在冰箱内壁结霜,影响制冷。另外,放置冰箱时要尽量与墙壁留有空隙,防止因散热不佳导致压缩机受损。钱坤 黄邓彬

**便民生活百宝箱**  
写修送修

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开槽

24小时服务热线: 96060

# 她健康

本栏目特邀“南京454医院”妇产科专家,与您共同关注“她”健康难题。

## 腹痛,当心以下妇科病

**子宫内膜异位** 子宫内的细胞逐渐长到子宫外,如:输卵管、卵巢、膀胱外。在经期尾声,这些细胞会少量出血,导致它们延展到的区域发炎、损害。肌体会产生瘢痕组织来包围这些细胞,并阻碍破坏作用。而瘢痕组织的产生会导致小腹疼痛,并降低生育能力。

**盆腔肿瘤** 盆部原发性肿瘤起病隐匿,通常病人因为症状不典型而延误就诊,在得到正确诊断之前可间隔5个月甚至5年之久,多见于中年期女性。常见的如子宫肌瘤、子宫颈瘤、卵巢囊肿等。

**慢性盆腔炎** 该病是女性腹痛的最常见原因。多为女性在接受剖宫产术、卵巢囊肿切除术或阑尾炎术后发生急性盆腔炎,未及时治疗而造成,以腰痛、小腹阵阵坠痛、白带增多为特点。

**生理性疼痛** 有排卵性腹痛、痛经等会出现生理性疼痛,排卵性腹痛多在一两天后自行消失,一般不超过七天,这种腹痛多无病理改变,属于生理性腹痛。

### “建军节·名医奉献月”活动公告

喜迎建军节,即日起,由“南京市女性健康慈善援助基地”主办、南京454医院妇产科承办的“名医奉献月”活动已启动,旨在让女性患者享受高品质的医疗服务。

<b>28元妇科体检</b> (原价235元)	<b>免费“生育保险”体检</b>
宫颈防癌筛查/妇科B超/妇科内诊/白带常规/阴道镜检查/尿常规	妇科B超/宫颈刮片/妇科内检/白带常规/乳房触诊

注:凡缴纳南京市生育保险满一年的女性即可免费参加。

**南京454医院**  
妇科微创中心·四维彩超  
咨询预约:025-84545559  
网址:www.454fck.com

**J.F. BEAUTY**  
你可亲眼目睹斑从皮肤表面轻轻取下,有斑的皮肤瞬间恢复干净的神奇效果。

# 晶菲取斑 当场干净

专做:雀斑、晒斑、肝斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、内分泌斑、缺水斑、反弹斑、遗传斑、扁平疣、汗管瘤、黑痣以及色素沉着等。

# 每天十名 免费试取

(提前1~2天预约登记) **影像签约 无效退款**

晶菲-祛黄褐斑不反弹,晶菲多年取斑经验积累,安全祛除大片疑难黄褐斑、铅汞中毒斑、肝斑、色素斑、焕肤后后遗症斑!全面解决斑类皮肤问题,安全不复发!

**红血丝、痘、痘印、毛孔粗大—轻者一次就好,真正做到祛痘-不留痕、不红肿脱皮、完全快速、无反弹!**

专做:久治不愈及反复发作的痤疮、暗疮、青春痘、黑粉刺、油脂分泌旺盛、毛孔粗大以及暗疮红印、凹坑、皮肤粗糙、敏感红脸、皮肤薄有红血丝等。

地址:南京白下区新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧)  
电话: **66050929 66050939**  
http://www.jfbeauty.net QQ: 1002301006 1960721289

京典丽西国际安全祛斑连锁机构  
全国五星★五星★五星★五星★五星★五星★  
星级诚信企业

# 斑立净

签约服务 安全有效

京典丽西从事专业治疗顽固性色斑有十二年的临床经验,拥有庞大的专家团队,上万例的成功经验,技术完全区别于激光、光子等传统方法,真正做到了安全祛斑、干净不反弹的完美效果。

**特别针对 原价4800元 特价 880元**

孕斑、晒斑、老年斑、遗传斑、色素沉着、雀斑、暗疮、反弹斑、缺水斑、电脑辐射斑、肝斑、黄褐斑、中毒斑、内分泌斑

# 祛眼袋 我们更专业

采用美国定向消脂技术,不开刀、不手术、无痛苦、快速祛除各种疑难眼袋、肿眼泡,同时收紧祛皱,淡化黑眼圈,随做随走,不影响工作与生活,效果持久不反弹!适用于18-80岁之间,男女不限。

**特价 980元起**

北京 天津 济南 南京 近百家专业店 即做祛斑无伤 青春永驻!

新街口店 湖南路店 新街口店 山西路店 龙江店  
85410300 83378956 83316092 83408100 86208700